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Ata da noningentésima décima (910ª) Reunião Ordinária do Conselho de 
Centro 

Aos vinte (20) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três (2023), às 
nove horas (09h00min), no Auditório 411 do CCHLA da Universidade Federal da 
Paraíba (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, os membros do Conselho de 
Centro, conforme lista de presença: Lista de presença da 910ª Reunião Ordinária, 
para discutir os seguintes pontos de pauta:1. Comunicações; 2. Ordem do dia. Ao 
verificar o quórum necessário para a realização desta assembleia, o professor 
Rodrigo Freire cumprimentou os Conselheiros e deu início aos informes. Mais uma 
vez, o professor Rodrigo Freire pediu que a ausência de Tradutores e Intérpretes de 
LIBRAS, pela terceira reunião consecutiva, fosse registrada em ata. Para esta 
reunião, a vice-coordenadora do Curso de Letras-LIBRAS, professora Luciana 
Waleska Moura, contou com a colaboração da vice-chefe do Departamento de 
Línguas de Sinais, professora Joelma Araújo, para fazer a interpretação da 
assembleia. Logo depois, o Diretor do Centro informou sobre a cerimônia na qual o 
Reitor deu posse a noventa e cinco novos servidores técnico-administrativos 
(TAEs), na tarde desta terça-feira, dezenove de setembro, no auditório da Reitoria. 
Segundo o Presidente do Conselho, nem o Gabinete do Reitor e nem a Pró-Reitoria 
de Gestão de Pessoas se reuniram com a Direção do CCHLA para informar o 
quantitativo de TAEs previstos para o nosso Centro. Ainda segundo ele, a única 
informação que chegou ao CCHLA é de que um TAE seria deste último certame e 
outros dois viriam do edital de remoção. O Diretor do Centro ressaltou que o 
quantitativo, se for realmente este, é considerado precário para atender as 
necessidades administrativas do CCHLA, pois a demanda apresentada é muito 
maior. Dentro desta pauta, o professor Tiago de Aguiar Rodrigues pediu que o 
Programa de Pós-Graduação em Linguística e Ensino estivesse na prioridade de 
recebimento de um novo servidor TAE, em virtude da grande demanda que o 
programa apresenta por causa dos convênios necessários para que o Programa 
funcione. O professor Cirineu Stein argumentou ser favorável à criação da 
Secretaria Integrada das Pós-Graduações e que a experiência da SIAG é válida e 
pode contribuir para a elaboração desse setor. O professor Rodrigo Freire 
concordou e disse que seria necessária a colaboração e contribuição dos 
Coordenadores de Pós-Graduação para a criação desse setor. Terminados os 
informes, o presidente do Conselho passou à 2. Ordem do dia. As votações dos 
processos podem ser consultadas no link: Pauta da 910ª reunião ordinária.Com 
relação aos processos, não houve nenhuma observação a ser registrada. Não 
havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. Aqui 



segue a lista dos Conselheiros presentes nesta reunião: Lista de presença da 910ª 
Reunião Ordinária. João Pessoa, vinte de setembro de dois mil e vinte e três. 
 


